Bài 1 : Tính giá trị của các biểu thức sau bằng cách hợp lý nếu có thể:
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Bài 2 : 

    Câu 1 :  Tìm x biết : 
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Câu 2 :  Tìm x trong tỉ lệ thức : a) 
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Câu 3 :  a) Tìm các số dương 
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b) Tìm x, y biết :  
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                     c) Tìm x, y biết :
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d) Tìm x , y biết : 
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  và   x4y4 = 81.
    f) Tìm x, y biết :  
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e) Tìm x , y biết : 
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  và   x10y10 = 1024.      g)Tìm x, y, z biết: 
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và x2 + y2 + z2 = 14
h) Tìm x, y, z biết: 
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Bài 3 : 
Câu 1: Chu vi của một tam giác là 15cm. Tính độ dài ba cạnh của tam giác đó, biết độ dài ba cạnh của tam giác lần lượt tỉ lệ với 2; 5; 6. (Độ dài các cạnh của tam giác làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất)
Câu 2: Tìm diện tích của một khu đất hình chữ nhật biết độ dài hai cạnh tỉ lệ với các số 3 ; 5  và  chu  vi khu đất là 160 mét.

Câu 3: Cho tam giaùc ABC coù goùc A baèng 400 . Tìm  goùc B vaø goùc C bieát 4
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Bài 4 :  a) Cho 
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 . Tìm giá trị nhỏ nhất của A.   

b) Cho 
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      c) Tìm x để biểu thức A = 
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 có giá trị lớn nhất. Tìm giá trị lớn nhất của A.   
    d) Tìm x để biểu thức B =  
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    e)  Cho A = 
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 . Hãy tìm các giá trị của x  để  A < 0

Bài 5 :  Câu 1:  Không dùng máy tính hãy so sánh :

 a) 
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   Câu 2:  So sánh : 222333 và  333222
Bài 6 :  a) Chứng minh rằng từ tỉ lệ thức 
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b) Cho tỉ lệ thức 
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c) Cho tỉ lệ thức 
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d) Cho a + b + c = a2 + b2 + c2 = 1 và  x : y : z = a : b : c. CMR: (x + y + z)2 = x2 + y2 +  z2
Bài 7 :  Cho dãy tỉ số bằng nhau:                                     
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Tính giá trị của biểu thức : M = 
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  (Giả thiết các tỉ số đều có nghĩa)

Bài 8 :    Cho dãy tỉ số bằng nhau:     
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   Tính giá trị của biểu thức : M = 
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(Giả thiết các tỉ số đều có nghĩa)

c) Áp dụng T/C dãy tỉ số bằng nhau có: 
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Suy ra:  
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Tính được:   
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Bài 1: (4,0 điểm)     Tính giá trị của các biểu thức sau :
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Bài 2 : (3,5 điểm)      

    Câu 1 :  Tìm x, biết :   

    
b) 
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    Câu 2 :  Tìm x trong tỉ lệ thức :    
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Bài 3 : (1,5 điểm)
Chu vi của một tam giác là 16cm. Tính độ dài ba cạnh của tam giác đó, biết độ dài ba cạnh của tam giác lần lượt tỉ lệ với 2; 4; 5. (Độ dài các cạnh của tam giác làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất).

Bài 4 :  (1,0 điểm)
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